

租金呼呼涨,菜价却不能随便涨;菜场内部条件好了,可周围环境还是南京菜场升级改造为何屡屡

近几年来,提档升级这个词经常跟南京菜场“捆绑”在一起,由政府主导管理的菜场,在升级改造过程中,由于社会资本的进入,经营权逐渐转移给了企业。仅去年一年,南京就有近70家菜场提档升级,今年以来,也有数十家菜场完成升级改造。提档升级后,伴随的往往是摊位费上涨,菜贩们便成了升级改造的买单者,抗议声不断,堵门、拒绝腾出摊位等事屡屡发生。

如今,南京菜场经营状况如何?摊位费上涨后,菜价有没有上涨?菜贩和居民反响怎样?提档升级后的菜场还有哪些迫切需要解决的问题?快报记者对此进行了调查。



老百姓天天逛菜场,除了菜价,他们还关心购物环境

(调查)

湖北路菜场

条件相当好,租金相当高

在南京城区内,湖北路菜场可能是最有特色,也是摊位费最高的菜场之一。菜场处于湖南路商圈的核心范围内,是一栋商业大楼的负一层。一年多前,这家菜场的脏乱差是出了名的。去年上半年,一位市领导到菜场抽查时,发现卫生太差,将它列为整治对象。

据鼓楼区商贸局一位工作人员介绍,湖北路菜场改造是在2009年2月中旬完成的,改造前叫湖北路“好苏菜”市场,改造后变成了湖北路味洲生鲜超市。此前的“好苏菜”是2003年开业的,当时是湖北路乃至整个湖南路片区唯一一个正规菜场。

以前曾在该菜场经营的经营户陈先生透露,当时的“好苏菜”市场条件差,垃圾长期无人清理,灯光昏暗,苍蝇乱飞。投

瑞风提前两月登顶 MPV 销量冠军

据中国汽车工业协会最新统计数据显示,2009年10月,瑞风已连续第九个月蝉联 MPV 月度销量冠军。而

1~10月,瑞风累计销量达到

李冰冰高调亮相金陵 新丝路力捧“莲”生活

新雪莲发力市场掀风暴

力邀李冰冰出席,携手号称“中华第一商圈”南京新街口之商业旗帜南京金陵国际购物中心,与雪莲瞄准国际市场,蓄势发力的战略推进密不可分。据悉,此次南京新品展示,是作为中国羊绒企业领头羊的雪莲,果断做出多品牌战略调整,一举将雪莲拓展成三条品牌线后,首次集中旗下雪莲羊绒、雪莲天然饰坊、莲裳天然生活,使装三大家族,亮相南京。

雪莲营运总监张棣指出,雪莲进驻南京金陵国际购物中心,现场一度被围得水泄不通,“雪莲公主”的惊艳亮相,将整个秀场推至最高潮。

雪莲营运总监张棣指出,雪莲进驻南京金陵国际购物中心,是其战略转型后推进渠道拓展的重要一步。对此,南京金陵集团高层也表示,雪莲携手李冰冰及新丝路名模的到来,为商场吸引了诸多人

租金涨幅 30%

天盾菜场 三年没改造 摊位费照涨

租金涨幅 100%

夫子庙农贸市场 “硬撑着”卖菜

资的海南老板只顾收钱,每年只来收一次租金,管理不到位,市场搞得一团糟。

2009年底,在鼓楼区多个部门的协调下,菜场劝退了以前的投资人,引进南京味洲食品有限公司对市场进行提档升级。味洲食品有限公司出资200多万元,将市场重新装修和布置。

11月12日下午4点,味洲生鲜超市里人来人往,一部分是前去买菜的顾客,另一部分则是扛着大包小包外出送货的经营户。市场入口的空中悬着一块大的电子显示屏,屏幕上不时滚动着当天市场的蔬菜价格。当天下午一直下雨,不少到菜场买菜的顾客都带着雨伞,市场内有积水。两名保洁工人清理,灯光昏暗,苍蝇乱飞。投

资的海南老板只顾收钱,每年只来收一次租金,管理不到位,市场搞得一团糟。

2009年底,在鼓楼区多个部门的协调下,菜场劝退了以前的投资人,引进南京味洲食品有限公司对市场进行提档升级。味洲食品有限公司出资200多万元,将市场重新装修和布置。

11月12日下午4点,味洲生鲜超市里人来人往,一部分是前去买菜的顾客,另一部分则是扛着大包小包外出送货的经营户。市场入口的空中悬着一块大的电子显示屏,屏幕上不时滚动着当天市场的蔬菜价格。当天下午一直下雨,不少到菜场买菜的顾客都带着雨伞,市场内有积水。两名保洁工人清理,灯光昏暗,苍蝇乱飞。投

资的海南老板只顾收钱,每年只来收一次租金,管理不到位,市场搞得一团糟。

2009年底,在鼓楼区多个部门的协调下,菜场劝退了以前的投资人,引进南京味洲食品有限公司对市场进行提档升级。味洲食品有限公司出资200多万元,将市场重新装修和布置。

11月12日下午4点,味洲生鲜超市里人来人往,一部分是前去买菜的顾客,另一部分则是扛着大包小包外出送货的经营户。市场入口的空中悬着一块大的电子显示屏,屏幕上不时滚动着当天市场的蔬菜价格。当天下午一直下雨,不少到菜场买菜的顾客都带着雨伞,市场内有积水。两名保洁工人清理,灯光昏暗,苍蝇乱飞。投

资的海南老板只顾收钱,每年只来收一次租金,管理不到位,市场搞得一团糟。

2009年底,在鼓楼区多个部门的协调下,菜场劝退了以前的投资人,引进南京味洲食品有限公司对市场进行提档升级。味洲食品有限公司出资200多万元,将市场重新装修和布置。

泰山庙农贸市场 菜贩拒绝搬走

理方搬离市场。

“整修升级,目的是为了提高摊位费,几乎都是翻倍的,我们就这样出去了,以后还想以原来的租金进来,恐怕就进不去了!”一名经营户称,他们必须在升级改造前与管理方谈好,不然到时候只有走人的份。

目前,南京大部分菜场都已提档升级改造完毕,但还是有少部分菜场正在进行。因担心改造后摊位费涨得太厉害,菜贩们往往和市场管理方发生矛盾。今年10月中旬,浦口泰山庙农贸市场因被列为险房整治对象,浦口区商业网点办就引进了投资人,想赶在冬季下雪前对市场进行升级改造,从那以后就一直没动过,都3年了!”

刘师傅无奈地说,虽然菜场的摊位费大幅增加,但她不敢涨菜价,原因很简单,“菜价涨了,谁来买我的菜呢?”

在摊位前,买了半斤菊叶的居民张先生告诉记者,现在的菜价与原来相比没什么变化。

摊位费涨了,菜价不涨,菜

贩的利润不就被压缩了吗?

对于这个问题,刘师傅说:

“那能怎么办?我们在这个菜场卖了好多年菜了,做别的也不会呀!”刘师傅说,她和丈夫经营这个摊位,每个月赚几千元就不错了,在南京上高一的儿子一个学期的学费就要2000多,加上房租、水电,辛苦一年,余不了几个钱。

摊位费涨了,菜价不涨,菜

贩的利润不就被压缩了吗?

对于这个问题,刘师傅说:

“那能怎么办?我们在

这个菜场卖了好多年菜了,做别的也不会呀!”刘师傅说,她和丈夫经营

这个摊位,每个月赚几千元就

不错了,在南京上高一的儿子一个学期的学费就要2000多,加上房租、水电,辛苦一年,余不了几个钱。

摊位费涨了,菜价不涨,菜

贩的利润不就被压缩了吗?

对于这个问题,刘师傅说:

“那能怎么办?我们在

这个菜场卖了好多年菜了,做别的也不会呀!”刘师傅说,她和丈夫经营

<p